
ЛЬВІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ВЕТЕРИНАРНОЇ 
МЕДИЦИНИ ТА БІОТЕХНОЛОГІЙ ІМЕНІ С.З. ҐЖИЦЬКОГО

(ЛНУВМБ імені С.З. Ґжицького)

ПРОТОКОЛ № 6
засідання навчально-методичної ради університету

м. Львів «19» грудня 2022 р.

Присутні: 19 осіб.
Запрошені: Палич О.В.

Порядок денний:

1. Про освітньо-професійні програми та навчальні плани підготовки 
здобувачів вищої освіти університету -  доц. Двилюк І.В.

2. Про створення робочої групи для оновлення Положень -  
доц. Двилюк І.В.

3. Про внесення змін до Положення про порядок реалізації права на 
академічну мобільність у Львівському національному університеті 
ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Ґжицького -  
доц. Шемедюк Н.П.

1. СЛУХАЛИ:
Доц. Двилюка І.В. щодо освітньо-професійних програм та навчальних 

планів підготовки здобувачів вищої освіти університету.

ВИСТУПИЛИ:
Доц. Стронський Ю.С., котрий представив освітньо-професійні 

програми та навчальні плани: «Ветеринарна медицина»; «Ветеринарна 
медицина. Ветеринарна фармацевтична справа»; «Ветеринарна лабораторна 
справа» для підготовки здобувачів другого рівня вищої освіти за 
спеціальністю 211 «Ветеринарна медицина» галузі знань 21 «Ветеринарія».

Доц. Лобойко Ю.В., котрий представив освітньо-професійні програми та 
навчальні плани: «Технологія виробництва і переробки продукції
тваринництва» для підготовки здобувачів першого та другого рівнів вищої 
освіти; «Зоофізіотерапія» для підготовки здобувачів першого рівня вищої 
освіти за спеціальністю 204 «Технологія виробництва і переробки продукції 
тваринництва» галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство»; «Водні 
біоресурси та аквакультура» для підготовки здобувачів першого та другого 
рівнів вищої освіти за спеціальністю 207 «Водні біоресурси та аквакультура» 
галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство».



Доц. Михайлицька О.Р., котра представила освітньо-професійні 
програми та навчальні плани: «Біотехнології та біоінженерія» для підготовки 
здобувачів першого та другого рівнів вищої освіти за спеціальністю
162 «Біотехнології та біоінженерія» галузі знань 16 «Хімічна інженерія та 
біоінженерія»; «Харчові технології» для підготовки здобувачів першого рівня 
вищої освіти; «Технології зберігання, консервування і переробки молока»; 
«Технології зберігання, консервування і переробки м’яса» для підготовки 
здобувачів другого рівня вищої освіти за спеціальністю 181 «Харчові
технології» галузі знань 18 «Виробництво та технології».

Доц. Поперечний С.І., котрий представив освітньо-професійні програми 
та навчальні плани: «Маркетинговий менеджмент» для підготовки здобувачів 
початкового (короткого циклу) рівня вищої освіти; «Менеджмент» для 
підготовки здобувачів першого рівня вищої освіти; «Менеджмент організацій 
та адміністрування» для підготовки здобувачів другого рівня вищої освіти, 
«Менеджмент IT-сфери» для підготовки здобувачів другого рівня вищої 
освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент»; «Маркетинг» для підготовки 
здобувачів першого та другого рівнів вищої освіти за спеціальністю
075 «Маркетинг» галузі знань 07 «Управління та адміністрування»;
«Публічне управління та адміністрування» для підготовки здобувачів 
другого рівня вищої освіти за спеціальністю 281 «Публічне управління та 
адміністрування» галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування»; 
«Туризм» для підготовки здобувачів першого та другого рівнів вищої освіти 
за спеціальністю 242 «Туризм і рекреація» галузі знань 24 «Сфера 
обслуговування»; «Економіка підприємства» для підготовки здобувачів 
першого рівня вищої освіти та «Економіка довкілля і природних ресурсів» 
для підготовки здобувачів другого рівня вищої освіти за спеціальністю 
051 «Економіка» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки».

Проф. Пеленьо Р.А., котрий представив освітньо-професійні програми та 
навчальні плани: «Освітні, педагогічні науки» для підготовки здобувачів 
другого рівня вищої освіти за спеціальністю 011 «Освітні, педагогічні 
науки»; «Фізична культура і спорт» для підготовки здобувачів першого та 
другого рівнів вищої освіти, за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» 
галузі знань 01 «Освіта/Педагогіка»; «Екологія» для підготовки здобувачів 
першого та другого рівнів вищої освіти; «Екологічна політика і правове 
регулювання природокористування» для підготовки здобувачів першого 
рівня вищої освіти за спеціальністю 101 «Екологія» галузі знань 
10 «ЕІриродничі науки»; «Право» для підготовки здобувачів першого та 
другого рівнів вищої освіти за спеціальністю 081 «Право» галузі знань 
08 «Право»; «Фармація, промислова фармація» для підготовки здобувачів 
другого рівня вищої освіти за спеціальністю 226 «Фармація, промислова 
фармація» галузі знань 22 «Охорона здоров’я».

УХВАЛИЛИ:
Рекомендувати для затвердження Вченій раді університету освітньо- 

професійні програми та навчальні плани підготовки здобувачів вищої освіти.



2. СЛУХАЛИ:
Доц. Двилюка І.В. про створення робочої групи для оновлення таких 

положень : Положення про кафедру, Положення про факультет, Положення 
про деканат.

УХВАЛИЛИ:
Для формування наказу про робочу групу для оновлення Положень 

подати голові навчально-методичної ради університету пропозиції щодо 
складу групи.

3. СЛУХАЛИ:
Шемедюк Н.П. про внесення змін до Положення про порядок реалізації 

права на академічну мобільність у Львівському національному університеті 
ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Ґжицького. Зачитала 
пропозиції, що подали доц. Сливка Н.Б. та Палич О.В.

УХВАЛИЛИ:
Внести зміни і доповнення до Положення про порядок реалізації права 

на академічну мобільність у Львівському національному університеті 
ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Ґжицького та 
рекомендувати для затвердження Вченій раді університету.

Голова НМР, доцент

Секретар НМР

Ігор ДВИЛІОК

Світлана ЦИМБАЛА


